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KÖZLEMÉNYEK 

  Kaszaper község Önkormány-

zata tájékoztatja a tisztelt ügyfele-

it , hogy a közelgő ünnepek körül 

az ügyfélfogadási rend az alábbiak 

szerint alakul: december 24-27.-ig 

munkaszüneti nap,  december 30-31

-munkanap.  

  2013. november 15.-től ismét 

főállású, napi 8 órában dolgozó 

védőnő látja el a feladatokat Fodor 

Csilla személyében. A védőnő elér-

hetősége, fogadóórái az Egészség-

házban olvasható. Csilla szeretettel 

várja a kismamákat és a gyermekes 

családokat. 

 Tájékoztatjuk a  Tisztelt Lakos-

ságot, hogy a szociális tűzifa igény-

léshez a kérelmeket 2013. december 

17.-től folyamatosan lehet benyújta-

ni a Polgármesteri Hivatalba. 

 Kaszaper Község Önkormányzata 

2014-ben is csatlakozott a Bursa 

Hungarica Felsőoktatási Önkor-

mányzati Pályázathoz. A pályázat a 

hátrányos helyzetű, szociálisan rá-

szoruló fiatalok felsőoktatási tanul-

mányainak támogatására jött létre. 

„A” típusú pályázatra 13 hallgató, 

míg „B” típusú pályázatot beadott 

tanuló nem volt. Kaszaper község 

Képviselő-testülete az „A” típusú 

pályázatot benyújtott hallgatók ré-

szére 10hónap időtartamra, 2014. 

február hónaptól kezdődően 5000ft 

támogatást állapított meg, 1 főt 

Arany János tehetséggondozó prog-

ramban. 

 

KARÁCSONYI KÖSZÖNTŐ 

 

Kedves Kaszaperiek! 

Köszönöm az Önök megtisztelő támogatását, megértő együttműködésüket, 

amellyel a 2013.esztendő és az elmúlt évek munkáját segítették. 

Szabadi Lívia Adventi üzenet című versével kívánok a közelgő ünnepekre lelki 

feltöltődést, áldott Karácsonyi Ünnepeket, jó egészséget,eredményes, boldog 

új esztendőt Kaszaper község Képviselő-testülete, a Polgármesteri Hivatal 

dolgozói és a magam nevében.  

                                                                                     Csürhés István  

                                                                                                         polgármester 
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Fenyőnyaláb havas ölén, 

Fenyveseknek örökzöldjén 

Jég-szürkére kopott világ 

megváltóért némán kiált. 

Gyenge,kába és erőtlen 

lelke méla merengőben, 

Várja azt, ki megszabadít, 

kit hatalom el nem vakít! 

 

 

Könnyes arcú nehéz év ez… 

Fájó szívek összeérnek, 

ha majd együtt esünk térdre, 

várunk mind a születésre, 

a csodára, a varázsra: 

Isten egyszülött fiára, 

az imára, egy csöpp fényre, 

életünkben a reményre. 

 

 

 Esti csendben, asztal körül, 

Családos, ki másnak örül, 

Ki gyertyát gyújt a sötétben, 

ki hálát ad a nagy égnek, 

ki mondja azt, hogy köszönöm, 

kit el nem érhet a közöny, 

ki szeretetét adja át, 
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Az önkormányzat jövőre vo-

natkozó fejlesztései 

 A 8/2013. (III.29.) BM rendelet „a kötelező 

önkormányzati feladatot ellátó intézmény fej-

lesztése, felújítása” jogcímre önkormányzatunk 

pályázatot nyújtott be „Kaszaper napközi 

konyha infrastrukturális korszerűsítése és 

eszközeinek, berendezéseinek modernizáció-

ja a közösségi alapellátás biztosítása érdeké-

ben” címmel. A megpályázott összeg 33 millió 

forint. Környezeti és Energia Operatív Prog-

ramnak köszönhetően sikeresen pályázatunk: 

„Napelemrendszer létesítése Kaszaper szenny-

víztelepén” és „ Megújuló Kaszaper” elneve-

zéssel, közel 90 millió a megnyert összeg. 

„Derogációs vízi közmű projektek előkészíté-

se” pályázati kiírásra pályázatot nyújt be önkor-

mányzatunk. A projekt keretében Kaszaper 

községben a már meglévő szennyvízátemelők 

fejlesztése, korszerűsítése, folyamatirányítási 

rendszer kiépítése, valamint a szociális létesít-

mény fejlesztése valósul meg. Kaszaper-

Pusztaszőlős településrészen jelenleg nem meg-

oldott a szennyvízelvezetés és még nincs kiépít-

ve közműhálózat. A szennyvízelvezetés és 

tisztítás vonatkozásában, gyűjtőhálózatot kívá-

nunk Pusztaszőlősön kiépíteni, a korszerű tech-

nológiáknak megfelelően, a környezet tudatos-

ság jegyében. A beruházás tervezett összes 

bekerülési költsége nettó 260 millió forintot 

tesz ki. Civil szervezeteink, mint az Alapítvány 

a Kaszaperiek Boldogulásáért, a Kaszaper FC, 

a Sportegyesület, A Kaszaper Oktatásáért Ala-

pítvány, valamint a Kikelet Alapítvány az Óvo-

dásokért a 2013-as LEADER program kereté-

ben 300-300.000,- forint maximálisan megpá-

lyázható eszközbeszerzésre  sikeresen pályá-

zott. Szintén LEADER jogcímnek köszönhető-

en  a Sportcsarnok  épülete felújításra kerülhet, 

valamint az előtte fekvő Civilház is 5-5 millió 

forint támogatásból, továbbá a település több 

pontján térfigyelő kamerarendszer segíti majd a 

közbiztonság javítását., a beruházás 8.000.000ft

-ból valósul meg A Kaszaper FC  kerti bútor-

zattal és kültéri hangosítással szeretné a sport-

életet fejleszteni, a Kaszaper Nonprofit Kft a . 

 „Szőlős” Idősek Otthonát fenntartó Kaszaper 

Kulturális, Sport, Szociális Szolgáltató Nonpro-

fit Kft. sikeresen pályázott „Közösségi, szabad-

idős tér kialakítása a Szőlős Idősek Otthonánál” 

címmel a Helyi Vidékfejlesztési Stratégiák 

LEADER program keretében. Az elnyert támo-

gatás összege 3.536.200 Ft, melyből az otthon 

lakóinak szervezett rendezvények lebonyolítá-

sához; a szabadidő hasznos eltöltéséhez. szük-

séges eszközök kerülnek beszerzésre. A Soós-

Med Plusz Kft  szintén Leader pályázat kereté-

ben orvosi ellátás és vizsgálat fejlesztés,  esz-

közbeszerzésére nyert támogatást.                                                                                                                                             

Kaszaper az elkövetkező években komoly tu-

risztikai központtá nőheti ki magát. A települé-

sen a különböző fejlesztések, az elmúlt időszak-

ban egymásra épültek. Nincs ez másként a ke-

rékpárúttal sem, amelyet az eddig megépült 2,3 

km után tovább szeretnének építeni, összekötve 

ezzel a települést Gyopárossal. De a tervek 

szerint mind a helyiek, mind a turisták két keré-

ken közlekedhetnek majd ahhoz a turisztikai 

látványossághoz is, mely a maga nemében 

egyedülálló lesz. 

- A térség turisztikai törekvéseihez igazodva, az 

adottságaink alapján, egy történelmi emlékpar-

kot szeretnénk kialakítani, mely több elemből 

állna össze. A korábbi években feltárt régészeti 

leletek lehetővé teszik, hogy a Honfoglalástól a 

kora-középkori Magyarországig, be tudjuk 

mutatni hazánk történelmi értékeit a gyerekek-

nek és a felnőtteknek egyaránt. Emellett tervez-

zük, hogy a szárazér mellett, az őshonos nö-

vény- és állatvilág is megismerhetővé váljon, 

illetve szintén a hely adottságainak köszönhe-

tően, gyógyfürdőt szeretnénk kialakítani. Ez 

egy rendkívül komplex beruházás, ami rengeteg 

munkával jár. Azonban amellett, hogy turiszti-

kailag kiemelkedő fejlesztésről beszélünk, egy-

ben értékteremtő és munkahelyteremtő is - 

mondta el Csürhés István polgármester. 

A beruházás célja, hogy minél több ember jus-

son munkához, a községet pedig további bevé-

telekhez juttassa. A polgármester méltán büsz-

ke sikereikre, melyek - ahogyan ő fogalmazott - 

nem csupán az ő érdemük. 

- Kétféle politikus létezik. Az egyik a bársony-

székében ülve, iratai mögül nézi a történéseket. 

A másik folyamatosan dolgozik, tenni akarása 

példaértékű, fáradhatatlan és ezáltal eléri a 

célját, ami nem más, mint az állandó fejlődés. 

Simonka György országgyűlési képviselő, vá-

lasztókerületi elnök a második típushoz tartozik 

Az elmúlt 3 évben munkája kapcsán többet 

fejlődött a település, mint az előző ciklusokban 

összesen. Jó tudni, hogy számíthatunk rá min-

den tervünkben, s a problémáink megoldásában 

– emelte ki a polgármester 

Kaszaper tehát fejlődik. Hosszú még az út, 

rengeteg a munka, de a végeredmény mind az 

itt élőknek, mind az ide látogatóknak megelége-

désére szolgál majd.  

                                 Kiss Réka Emese 

                                                                                              Önkormányzati hírek                                                    2013.december 

Kaszaper, mint turisztikai központ 
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  A Start közmunkaprogram,  keretében 114 fő részére biztosított  foglal-

koztatást, 100%-os állami támogatással.  

A mezőgazdasági projekt keretei között az önkormányzat szabadföldön 

és fóliasátrakban folytatott különféle zöldség, -gyümölcs és fűszernö-

vény termesztést. A 7,5 hektár területen többek között hagymát, zöldbor-

sót, zöldbabot, fűszerpaprikát, tv paprikát, paradicsomot, sárgarépát 

petrezselymet,káposztát,kelkáposztát,burgonyát termeltek,mellyel a 

Napközi Otthonos Konyha nyersanyagszükségletét látják el. 1993 óta a 

helyi önkormányzat és képviselő-testület ingyenes étkeztetést biztosít az 

óvodás és iskolás gyermekek részére. A megtermelt konyhanövények 

egy része frissen kerül felhasználásra a közétkeztetésben, ezzel jelentő-

sen hozzájárulnak az egészséges életmód megőrzéséhez. Ezen indíttatás-

ból társult községünk a „Mintamenza Program” országos hálózatához. A 

mezőgazdasági program teljes támogatása 59.994.100ft.  A program 

lehetőséget biztosított 50 fő beiskolázására, ahol háztáji növénytermesz-

tést és tartósítást tanulhattak a közfoglalkoztatottak. A beruházások kö-

zött szerepelt fűthető fóliasátor kialakítása, földműveléshez szükséges 

eszközök ( rotációs kapa, palántázó, kisteherautó, öntöző berendezés). A 

program keretén belül saját magunk állítanánk elő palántákat, azokat 

hideg sátrakban és szabad szántó földterületünkön nevelnénk fel. Szintén 

közmunkaprogram keretében valósult meg a kerékpárút felújítása. A 

beruházással a meglévő 2200 méter hosszú kerékpárutat, járdát, sétányt 

látták el új térkő burkolattal. A  téli és egyéb értékteremtő program teljes 

támogatása 65.767.327ft. A program keretében 50fő számára biztosított 

foglalkoztatást. Ellátandó feladatok közé tartozik még a vízelvezető 

árkok kialakítása, takarítása, utak karbantartása, bozótirtás, a közterüle-

tek, park, buszmegállók, intézményeink környékének tisztántartására. 

Nagy részt vállaltak abban, hogy településünk rendezett legyen. A prog-

ram keretében 8fő számára biztosított foglalkoztatást. A mezőgazdasági 

földutak program teljes támogatása 9.896.440ft. Hosszabb időtartamú 

közfoglalkoztatás keretében 6fő részére biztosított  munkát. Kaszaper 

Község Önkormányzata 2013-2014 évi téli közfoglalkoztatási program 

keretében újabb 72 fő részére biztosít munkalehetőséget, valamint okta-

tási képzést. Alapkompetencia oktatás keretében 26 fő vesz rész, zöldség 

és gyümölcs feldolgozó oktatásban  pedig 46 fő részesül. Továbbá dec-

ember 01.-én indult 10fő részére építmény vakoló, építmény mázoló, és 

betanított betonkészítő tanfolyam. Támogatás mértéke 31.420.764ft. A 

2014. évi közfoglalkoztatás 64 főnek biztosít állás lehetőséget tanfolyam 

nélkül, 2014.01.01-2014.04.30.időszakra, 21.937.408ft támogatási ösz-

szeggel. A Nemzeti Művelődési Intézetnek köszönhetően a civil szerve-

zeteknek is lehetősége nyílt 7 fő  öt hónapos időtartamra való foglalkoz-

tatására, Kulturális közfoglalkoztatás keretében. Az eredmények azt 

mutatják, hogy az elmúlt pár év programjai a község számára sikeresek 

voltak. Hozzájárultak a foglalkoztatás növeléséhez és az értékteremtés 

révén gyarapították a helyiek javait.  

          Az elmúlt időszak a fejlődésről szólt Kaszaperen: kövesút, 

kerékpárút, napkollektor, intézmény-felújítás. Ez csak néhány 

azok közül, ami megvalósult 2010 óta a településen. 

Kaszaper sok mindenben élen jár a békési települések között. 

Számos pályázati lehetőséget megragadnak, fejlesztéseikhez 

igyekeznek forrást szerezni. A települést érintő egyik legnagyobb 

változás az, hogy mindössze 300 méternyi útszakasz van, ami 

nem rendelkezik szilárd útburkolattal. Az elmúlt 3 évben mintegy 

100 millió forintot fordított erre a község.  

   - Az elmúlt 20 évben csak álmodtunk arról, hogy sikerül meg-

valósítani az útfelújításokat. Annakidején ugyan elkészült egy 2 

km-es szakasz, azonban az nagyon rossz minőségű volt, ráadásul 

akkor meg is állt ez a folyamat. 2010 után, mikor Simonka 

György lett a térség országgyűlési képviselője, nagy erőkkel ve-

tette bele magát a munkába. Ennek köszönhetően ma már el-

mondhatjuk, hogy nálunk egy rövid szakasz kivételével, minden 

út le van aszfaltozva. - mondta el Kun László, Kaszaper alpolgár-

mestere, a helyi Fidesz-csoport elnöke. 

Kaszaper másik nagy büszkesége, az a beruházás, is korszerű 

melynek keretében az iskolát, az óvodát, a művelődési házat, a 

könyvtárat és a gondozási központot  napelemekkel látták el. 

Csaknem másféléves várakozási időszak előzte meg ezt a beruhá-

zást, melynek köszönhetően a költségvetésben jelentős megtaka-

rításokat sikerül eszközölniük.  Ezen kívül megépült egy 2,3 km 

hosszú kerékpárút, melyben a Startmunka-programban részt ve-

vőknek jelentős szerepük volt. A településről elmondható, hogy 

tudatosan végzik a fejlesztéseket, egyik beruházás épül a másik-

ra. 

- Természetesen a fejlődés nem áll meg, jelenleg is két KEOP-os 

pályázatunk van folyamatban, és egy  turisztikai is. Megnyugtató, 

hogy a választókerület ismét Simonka Györgyöt jelölte ország-

gyűlési képviselőnek, hiszen így garantáltan további fejlődés elé 

néz Kaszaper.  Simonka György olyan képviselő, aki állja a sza-

vát. Egy nagyvárosi nem értheti az itt élők problémáit, nem is 

kíváncsi rájuk. Simonka György jön, ha hívjuk és segít, ha baj 

van, és ez meglátszik a falun. Én személy szerint azért is örülök a 

jelölésének, mert egy mezőgazdasághoz értő és a vidéki agrár-

gazdaság mellett elkötelezett ember lesz továbbra is a képvise-

lőnk. Ő nem csak a minisztériumok munkáját segíti miniszteri 

biztosként, hanem az itteni gazdák is számíthatnak rá, legyen szó 

dinnyetermelésről vagy éppen állattartásról. – tette hozzá Kun 

László 

Kaszaper tehát nem áll meg, megy tovább azon az úton, mely egy 

mindenki számára élhető, korszerű, fejlődni és megújulni képes 

településhez vezet. 

                                                                         Kiss Réka Emese 

                                                                                              Önkormányzati hírek                                                     2013.december 

Jó  úton Kaszaper 

                         Közmunkaprogram 
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  A Magyar Nemzeti Üdülési Alapítvány által 

kiírt pályázat keretében 10 család nyaralhatott az 

idén nyáron a  Balatonnál az Erzsébet program 

keretében. Az önkormányzat saját gépjárművével 

szállította el a kisgyermekes családokat. A részt 

vevőknek minimális önrésszel kellett hozzájárul-

nia az üdüléshez, szállodákban kerültek elhelye-

zésre, teljes ellátással, 3 és 6 napos turnusokban. 

-Ezen a nyáron is összefogtak a település intéz-

ményei a gyermekek hasznos nyári szabadidejé-

nek eltöltése érdekében. A Művelődési Ház, 

Sportegyesület, Mátyás Király Katolikus Általá-

nos Iskola és a Kaszaperi Humán Szolgáltató és 

Gondozási Központ közreműködésével 2013. 

június 17. - 2013. augusztus 16.-ig terjedő idő-

szakban, hétköznapokon, ingyenesen igénybe 

vehető, étkezést biztosító, egész napos foglalko-

zásokon vehettek részt a gyermekek.  

 Őszi futballszezon 
Szociális üdülés— Nyári Játszóház  

 Kaszaper Község Önkormányzatának lapja  

A nyári felkészülési idő alatt csapatunk nehéz 

helyzetbe került, miután többen is távoztak a 

klubtól. A játékosok és a vezetőség közös 

elhatározása, hogy minél jobban teljesítsen a 

csapat, és jó játékkal kiszolgáljuk a lelkes 

közönségünket. Sajnos az őszi szezon nem 

úgy sikerült ahogy szerettük volna, bár a játé-

koskeretünk sokkal többre hivatott. Elérendő 

cél játékosok közös összefogása, munkálkodá-

sa a szebb jövőért való tenni akarás. Így biza-

kodva várhatják a tavaszi folytatást. 

U7, U9 , U11 –es korosztály a számukra szer-

vezett utánpótlás „Bozsik” program sikeresen 

vettek részt az év folyamán. Sok jó teljesít-

ményt nyújtó  gyermek volt a csapatban , kü-

lön kiemelnék Magyar Kristóf, Pap Dorka, 

Balda Alex, és Varga Milán teljesítményét. 

Köszönjük a támogatóknak a támogatást, a 

szurkolóknak a buzdítást. Csapatnak  a téli 

időszakra jó pihenést,a tavaszi szezonra ered-

ményes felkészülést, s valamennyi vezetőnek, 

szurkolónak Kellemes ünnepeket és Boldog új 

esztendőt. 

Egy közösség , így Kaszaper község számára is fontos az ünnep,és fontos azoknak az embereknek 

az elismerése,akik a közösség számára maradandót alkottak. 2013. szeptember 28.-án a Kaszaperi 

Hagyományőrző napok keretében került átadásra lakossági indítvány alapján „Kaszaper díszpol-

gára” cím melyet Csürhés István polgármester úr vehetett át.  Kaszaper község Önkormányzatá-

nak Képviselő-testülete polgármesteri indítvány alapján néhai Forgó István részére „Kaszaper 

Községért” posztumusz kitüntetést adományozott. Kaszaper község Önkormányzatának Képvise-

lő-testülete polgármesteri indítvány alapján „Kaszaper Község Szolgálatáért” kitüntetést ado-

mányozott, Engelhardt Józsefné nyugdíjas védőnő, Dr.Soós István házi orvos, Dr. Lehoczky 

György nyugdíjas állatorvos részére. Kaszaper község  polgármestere Papp Lajosné nyugdíjas 

tanítónő, Agócs Ferencné nyugdíjas óvónő, Zsarkó Andrásné részére „Polgármesteri Elismerő 

Oklevél” kitüntetést adományozott. 

„ Egy nemzetnél nemcsak az a fontos,hogy vannak-e értékei hanem az is,hogy vannak-e értékeinek 

megbecsülői / Egry József/ 

www. kaszaper.hu 

Programok a Művelődési Házban 

Átalakulások a vízműnél 

Mint ismeretes jelenleg a vízi közmű szolgálta-

tást közel 400 kisebb-nagyobb szolgáltató egy-

ség végzi az országban. Az elaprózottság nem 

teszi lehetővé az ivóvízkincs kíméletét szolgáló 

célok teljesülését, ennél fogva az Országgyűlés 

az objektív átlátható és egyenlő bánásmód érvé-

nyesülése érdekében a vízi közmű szolgáltatás-

ról megalkotta a 2011. évi CCIX törvényt. 

A törvény célja, hogy az országban vízi közmű 

szolgáltatást legfeljebb 30 darab szolgáltató 

végezze, tehát csak az a szolgáltató kaphat 

vízjogi üzemeltetési engedélyt, akinek a tör-

vényben meghatározott képlet alapján kiszámí-

tott felhasználói egyenérték eléri a százötvenez-

ret. Szükségszerűvé vált, hogy a községünkben 

a vízi közmű szolgáltatást végző Kaszaper-Ép 

Kft. 2014. január 1. napjától csatlakozzon egy 

nagyobb szolgáltató egységhez. Számunkra két 

lehetőség kínálkozott, nevezetesen az 

ALFÖLVÍZ Zrt. (korábbi nevén Békés Megyei 

Vízművek Zrt.), vagy a Gyulai Közüzemi Kft. 

Kaszaper Község Önkormányzata és a képvise-

lő-testület, mint ellátásért felelős szerv végül 

úgy döntött, hogy másik hat községgel karöltve 

- Újkígyós, Medgyesegyháza, Mezőkovácshá-

za, Nagybánhegyes, Kondoros és Végegyháza - 

a Gyulai Közüzemi Kft keretein belül kívánja a 

vízi közmű szolgáltatással kapcsolatos feladato-

kat ellátni. A döntést elsősorban az befolyásol-

ta, hogy egy kisebb létszámú egységben a tulaj-

donos önkormányzat érdeke jobban tud érvé-

nyesülni. 

                                                                                                KÖZÉLET                                                                    2013.december 

Kitüntetések 2013. 

 
ESZA által meghirdetett, „TÁMOP 3.2.3. B-12/1-2013” kódjelű Európai Uniós pályázat nyújt biztos hátteret, melynek köszönhetően 2013-2014-

ben 4,6 millió forint áll a Közösségi Közművelődési Színtér és Könyvtár rendelkezésére, hogy hangulatos, értékeket közvetítő kulturális programo-

kat rendezzen. Ének-zene szakkör azokat várjuk, akik szeretnék az ez ideig megszerzett zenei tudásukat szinten tartani, zenei ismereteiket bővíte-

ni, vagy az éneklési készségüket tovább fejleszteni. Célunk azon tehetséges fiatalok bevonása az aktív zenélésbe, közös éneklésbe, akik szeretnek 

énekelni. Azokat is várjuk, akik hangszeres képzettséggel is rendelkeznek. Szakkörünkkel elősegítjük a magyar népzenei hagyományok ápolását. 

Kárpát-medence országai havi szakkörünk keretében megismerhetjük a Kárpát-medence történelmét, természet-, népesség- és társadalomföldraj-

zát, ökológiai, gazdasági, politikai helyzetét, különös tekintettel országunk és nemzetünk kapcsolataira, lehetőségeire. Szomszédos országok, népek 

élete elevenedik meg szemünk előtt a tartalmas előadások és a játékos vetélkedők közben. 

Heti játszóház heti rendszerességgel tartunk játszóházakat gyerekek részére, melyeken jó hangulatban próbálhatjuk ki kreativitásunkat és egysze-

rűen elkészíthető, de mégis praktikus, kreatív, ötletes dolgokat készíthetünk el együtt. A játszóházakat Simon Annamária művelődési ház munka-

társainak segítségével tartja, melyekre nagy szeretettel várunk minden jelentkezőt 


